

Αλλαγή της νομοθεσίας για την υπο όρους αποφυλάκιση ανακοίνωσε ο Πρέμιερ της Βικτώριας

Αλλαγές στη νομοθεσία και θέσπιση ειδικού σώματος δικαστών που θα εξετάζει τα αιτήματα υπο όρους αποφυ-

λάκισης αποφάσισε η Πολιτειακή Κυβέρνηση της Βικτώριας μετά την τραγωδία στην οδό Bourke της Μελβούρνης. Πέντε άνθρωποι έχασαν τη

«Να πάει στην κόλαση»: Οι Γονείς του Ελληνο-Αυστραλού μακελάρη της Μελβούρνης ξεσπούν

Απεβίωσε και το μόλις τριών μηνών βρέφος, θύμα της αιματηρής επίθεσης που έκανε Ελληνικής καταγωγής δράστης στο κέντρο της Μελβούρνης. Ανεβάζοντας τον απολογισμό των νεκρών θυμάτων στους πέντε. Χιλιάδες άνθρωποι καταθέτουν λουλούδια στον τόπο του τραγικού συμβάντος, στην μνήμη των αθώων θυμάτων. Ανάμεσά τους ο Αυστραλός πρωθυπουργός και ο αρχηγός της αντιπολίτευσης. Ολοένα αυξάνονται όμως οι φωνές που κατηγορούν δικαστές και αστυνομία για την στάση που κράτησαν απέναντι στον δράστη πριν το μοιραίο. Οι γονείς του δεν θέλουν να τον ξέρουν και εύχονται να πάει στην κόλαση.

Πέντε οι ανθρώπινες ζωές που χάθηκαν από την αιματηρή δράση του Ελληνικής καταγωγής Δημήτρη Γαργασούλα, στο κέντρο της Μελβούρνης. Εξέπνευσε και το τριών μηνών βρέφος που νοσηλευόταν σε κρίσιμη κατάσταση, κάνοντας ακόμα πιο τραγική την ακατανόητη αυτή επίθεση εναντίον αθώων. Ο θρήνος που προκάλεσε αυτή η επίθεση και μάλιστα από Ελληνικής καταγωγής δράστη, έγινε ακόμα πιο αβάσταχτος με αυτό τον θάνατο του μόλις 3 μηνών αγοριού. Το βρέφος παρασύρθηκε ενώ ήταν στο καρτσάκι του για περισσότερα από 100 μέτρα, από το αυτοκίνητο που οδηγούσε ο Δημήτρης Γαργασούλας, ενώ η μητέρα του φώναζε: «Πού είναι το παιδί μου;». Το βρέφος που ήταν σε κρίσιμη κατάσταση δεν άντεξε ούτε 48 ώρες και έφυγε από την ζωή.

Με τον θάνατό του ο αριθμός των νεκρών ανέβηκε στους πέντε, τα δύο εκ των οποίων παιδιά. Το δεύτερο παιδί ένα 10χρονο κοριτσάκι, που εξέπνευσε επι τόπου. Ανάμεσα στους νεκρούς είναι ακόμα μια 32χρονη γυναίκα, ένας 25χρονος νέος και ένας 33χρονος πατέρας, που είχε μόλις βγει από το γραφείο του για διάλειμμα. Μεγάλος ήταν και ο αριθμός των τραυματιών που ξεπέρασαν τους 30, τέσσερις εκ των οποίων ακόμα χαροπαλεύουν και άλλοι 10 νοσηλεύονται. Η αστυνομία γνώριζε πως ήδη νωρίτερα ο δράστης είχε μαχαιρώσει τον αδελφό του. Ο φερόμενος ως δράστης μαχαιρώσε στο πρόσωπο και στο στήθος τον μικρό του αδελφό, τον 20χρονο Άγγελο, ο οποίος εξακολουθεί να νοσηλεύεται σε κρίσιμη κατάσταση και τεχνικό κόμμα.

Ο καυγός ξεκίνησε στο μικρό και φτωχικό διαμέρισμα - παροχή της πολιτείας - όπου έμενε μαζί με την μητέρα του στην περιοχή Windsor και κατά τις 2.15 τα ξημερώματα οι γείτονες άκουσαν ουρλιαχτά και φωνές από μια γυναίκα που απειλούσε ότι θα καλέσει την αστυνομία. Όταν έφτασε όμως η αστυνομία και ο δράστης και το θύμα δεν ήταν στο σημείο. Ο Δημήτρης Γαργασούλας έκλεψε το αυτοκίνητο ενός ηλικιωμένου γείτονα, έβαλε

μέσα σε αυτό την έγγυο κοπέλα με την οποία διατηρούσε σχέση και για ώρες περιφέρονταν στους δρόμους συνοικιών της Μελβούρνης. Απειλούσε την γυναίκα να μην τον εγκαταλείψει γιατί θα την σκοτώσει.

Όταν κατάλαβε πως τον καταδίωκαν αστυνομικοί της ασφάλειας, έχασε ακόμα περισσότερο τα λογικά του και φώναξε πως σκοπεύει να μπουκάρει στην πόλη με το αυτοκίνητο και να σκοτώσει κόσμο.

Στην γέφυρα Μπόλτον, όταν προς στιγμή πίστεψε ότι έχει εγκλωβιστεί, άνοιξε την πόρτα και έσπρωξε έξω την κοπέλα του, την οποία βοήθησαν οι αστυνομικοί και από αυτή άκουσαν πως αν δεν σταματήσουν να τον κυνηγάνε ο Γαργασούλας ήταν αποφασισμένος να σκοτώσει. Παρά το γεγονός όμως ότι η αστυνομία σταμάτησε την καταδίωξη, εκείνος έκανε το ποιο φρικιαστικό σενάριο του μυαλού του, πραγματικότητα. Με ταχύτητα 60 χιλιομέτρων μπήκε στον πεζόδρομο της οδού Burke σάρωσε τους ανυποψίαστους περαστικούς και σκόρπισε τον τρόπο και τον θάνατο.

Οι γονείς του δεν θέλουν να τον ξέρουν
Όταν αποκαλύφθηκε το μέγεθος της τραγωδίας που προκάλεσε, ακόμα και οι γονείς του δήλωσαν πως δεν θέλουν να τον ξέρουν. Η μητέρα του Εμίλυ, που είναι από τα νησιά Τόνγκα μιλώντας στο κανάλι 7 έκλαιγε με αναφιλητά και είπε πως δεν θέλει ο κόσμος να ξέρει πως είναι η μάνα του. Καταράστηκε το ίδιο το παιδί της να πάει στην κόλαση. Όμως και ο πατέρας του, που είναι Ελληνικής καταγωγής, ο Κρις Γαργασούλας, ο οποίος έχει πάρει διαζύγιο από την μητέρα και ζει μόνιμα στο Coober Pedy της Νότιας Αυστραλίας, μιλώντας στο ίδιο κανάλι, είπε πως μόνο ένας ανεγκέφαλος θα μπορούσε να κάνει ότι έκανε ο γιος του. «Δεν είναι το παιδί που ήξερα, μετά από αυτά που έμαθα τον διαγράψω ολοκληρωτικά!»

Ο Δημήτρης Γαργασούλας, στα 26 του χρόνια, είναι ήδη πατέρας τριών παιδιών, τα οποία όμως δεν βλέπει, έχει βεβαρημένο ιστορικό για ναρκωτικά, κλοπές και βίαιες συμπεριφορές. Το τελευταίο διάστημα έκανε ιδιαίτερα διαταγμένες αναρτήσεις στο διαδίκτυο, παρουσιάζοντας τον εαυτό του ως άνθρωπο που έλαβε την «θεία φώτιση» και σκοπός του είναι να διδάξει τους τυρανούς και τους «σκύλους» όπως έγραφε χαρακτηριστικά ένα μάθημα. «Ο κόσμος που ξέρετε θα αλλάξει» έγραφε και σίγουρα μετά τον θάνατο που σκόρπισε, η Μελβούρνη άλλαξε για πάντα. Δυστυχώς και η Ελληνική παροικία όμως, απέκτησε μια μελανή σελίδα στην Αυστραλιανή ιστορία.

(Πηγή: Εμμα Παπαεμμανουήλ)

ζωή τους, ανάμεσα τους ένα αγοράκι τριών μηνών αγοράκι, η 10χρονη Θάλεια Χακίν και η 22χρονη, Jess Mudie και ο 33χρονος Matthew Si, ενώ τραυματίστηκαν περισσότεροι από 30 άνθρωποι. Ο Πρέμιερ της Βικτώρια, Daniel Andrews, ανέφερε ότι η τραγωδία πυροδότησε «εύλογα ερωτήματα» και προκάλεσε «βαθύ θυμό». «Όλοι μας είμαστε συ-

γκλονισμένοι. Πώς μπόρεσε να συμβεί μια τέτοια τραγωδία στην πόλη μας; Πώς είναι δυνατόν να καθούν τόσες πολλές ζωές και οι ζωές των οικογενειών των θυμάτων να αλλάξει για πάντα;» είπε ο κ. Andrews και πρόσθεσε πως ενώ «το δικαστικό σύστημα έχει υποστεί πολλές αλλαγές κατά τα δύο χρόνια της διακυβέρνησής μου, είναι σαφές

ότι πρέπει να κάνουμε πολύ περισσότερα».

15 άτομα παραμένουν ακόμα στο νοσοκομείο

Η Κυβέρνηση της Βικτώρια αποφάσισε να δημιουργήσει ένα ταμείο για τις οικογένειες που επλήγησαν από το περιστατικό. Δεσμεύτηκε ότι θα διαθέσει αρχικά \$ 100.000 και



ανέφερε ότι όποιος θέλει να κάνει μια δωρεά μπορεί να κάνει μέσω της ιστοσελίδας της Κυβέρνησης της Βικτώριας, ή καλώντας το 1800 226 226. Αργυρινία είχε επίσης προγραμματιστεί για χτες το

βράδυ, στην πλατεία Federation. Ο κ. Andrews είπε ότι 15 άτομα παραμένουν στο νοσοκομείο, δύο από τα οποία παραμένουν σε κρίσιμη κατάσταση.

Η ΧΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΑΓΙΑ ΜΑΡΚΕΛΛΑ

διοργανώνει

Picnic

στο πάρκο του Dolls Point

την Κυριακή 29 Ιανουαρίου 2017

Σουβλάκια, αναψυκτικά, μπύρες, νερά

Είσοδος \$5

Όλοι ευπρόσδεκτοι



ένωση ελλήνων λογοτεχνών & καλλιτεχνών αυστραλίας

hellenic writer's & artists' association of australia Inc.

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η

Η Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (Ε.Ε.Λ.Κ.Α)

Οργανώνει

Συμπόσιο

με το πατροπαράδοτο κόψιμο της Βασιλόπιτας

Στις 27 Ιανουαρίου 2017 @ 6.30 μμ

στην Ελληνική Κοινοτική Λέσχη

206 - 210 Lakemba st. Lakemba

Ζωντανή μουσική από τον μουσικό Γιώργο Σαββανή, απαγγελίες ποιημάτων από τα μέλη. Είσοδος μετά φαγητού \$18.-. Όλοι ευπρόσδεκτοι. Η παρουσία σας θα μας τιμήσει ιδιαίτερα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο